9= (2x-1)/|x-1| D(y):x# 1
2x-1)/(x-1) , x>1
y=—

(2x-1)/(1-x) , x<1

Nol (2x-1)/(x-1)=(2(x-1)+1)/(x-1)=1/(x-1)+2
y=1/(x-1)+2

1)y=1/x, ocu OX n QY wTpunxosblie

2)ocb QY casuHyTb Ha 1 ea. «, (y=1/(x-1))
3)ocb OX caBuHyTb Ha 2 en. |, (y=1/(x-1)+2)

No2 (2x-1)/(1-x)=(-2(1-x)+1)/(1-x)=1/(1-x)-2

y=1/(1-x)-2

1)y=1/x, ocu OX n QY wTpunxosble

2) ocb QY casuHyTb Ha lea. =, (y=1/(x+1))

3) oTobpa3nTb rpadpumk cummeTpuyHo ocun QY, (y=1/(1-x))
4) ocb OX caBuHYTb Ha 2 ea. D, (y=1/(1-x)-2)



y=1/(x-1)+2 (x>1) v=1/(1-x)-2 (x<1)

<
<

®»

(=] *‘%_g#-cncn-:cb

b —§

A4
S
&
o
2
e
<

2Ol e Mo W d Gt & n

l
.
-
Ndbmﬁ

|
9
I
[ M - .

[+ 2]
-~




[ padpuk PyHKUUN y=(2X-1)/|x-1]

1 lvd

¢ 2]

al

bDQQhQ}Q}-

P—
LY
.

|
o0
|
it
|
-
|
1|
e
|
TR
i
|
\K
=
A_A\
e
:L
|

!
G W

o 1 P

I




